Auwxiliar extra CA

Considere el campo F(r) = 7 + g(r) 6 en coordenadas esféricas, donde r = /T - 1 es la magnitud del vector posicién y g : R — IR es un campo escalar de

clase Cl_ Entonces, V - F es:
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Considere el sistema de coordenadas dado por r(z, p,0) = x& + p cos84 + p sinfy, conxz € B, p > 0y 8 € [0,2x]. El operador V se expresa en la
base B : {&, g, 8} como:
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En aguas subterraneas, la ecuacion de Darcy pk'u(z, z) = —Vp(z, z) — p(z, z) g 2 modela el escurrimiento de fluidos bajo el suelo, donde p, k 'y g son
constantes fisicas del modelo. Si la vorticidad se define como w = V x u, es vélido que:
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